

並沒有什麼特色。街道和旅館都不及臺北的繁榮和整潔。她認為今後如有國際性的會議或體育活動，我國都可以盡量去爭取到臺北來舉行，使各國人士能對我國作進一步的了解。

### 友邦人士竭誠款待

除了參加會議外，楊女士曾經到巴黎、倫敦、羅馬各國訪問，做了許多國民外交工作。之後，她取道美國，在美國的任務便是代表金陵女中向那些在國外的校友募集金陵女中的建築經費。

在美國時，楊女士受到許多曾經來過中華民國的美國友人的熱烈歡迎。她說：「我們中國人的熱誠和友誼，感動了美國人，凡是在臺灣住過的美國人都會舉行盛大宴會招待我。在一個宴會中，參加宴會的人包括魏德邁將軍夫婦、杜安團長夫婦、史邁斯團長夫婦、狄恩司令夫婦、戴維斯司令夫婦等。」她說在美國這許多將官們聚集在一塊真是不容易的事「我只是一個『小人物』，他們却如此的款待我，真使我感到驚奇和興奮」。

編者註：胡楊錦鐘女士為校友胡旭光學長夫人，近自歐洲出席婦女聯盟大會返臺，本文為中央日報記者蘇玉珍小姐之訪問記，本刊特為刊出，下期學嫂簡介請各學長或嫂夫人儘量投稿，體裁不計。

## 學嫂園地

### 受

### 浸

### 記

七月八日是丈夫在信仰的過程中，接受浸禮的日子。從此他的靈魂，和我一樣有了歸宿——得到了永生。

在那天以前，因他工作變動，由礦場調回公司，而我因為在礦區國校執教，所以我和他兩地分離着。八日那天正是我服務的學校，舉行畢業典禮的日子。中午，校中舉行校方和家長聯歡聚餐，席間觥觥交錯，笙歌佐樂，情況熱烈無比。可是我的腦中却一直縈繞着今晚的浸禮，我計算着趕路的时间，終於我只好不終席而退，匆匆趕着山路。

一路上一直回憶着過去幾年中，他在信仰的旅程中，曾走過多少迂迴曲折的路，這要回溯到十年前，由我的信仰開始。

十年以前，我淡然于神的存在，禮拜堂對我完全陌生。十年前的一個早春，我忽地患上了神經衰弱症，在怔忡的心跳下，我頓感到生命的無常。也是偶然，在早春花草的美容上，忽地幻見它的衰殘。一絲靈感，襲上心頭，促使我追求永恆的生命。于是我經常去禮拜堂，我喜悅着禮拜堂那一份靜穆安謐的氣氛，以及那神聖的頌歌聲。漸漸地我的心靈返真歸樸的得

## 喬遷誌喜

- △周亮九：臺北市長安東路一段廿三號
- △張文彩：臺北縣中和鄉南勢角臺肥新村一四〇號
- △唐武平：臺北市南昌街一段七四巷十八號之二
- △朱思雄：臺北縣板橋婦聯二村一五五號轉
- △俞爾猷：Mr. Irving E. Yu  
Bell Telephone Laboratories, Inc.  
Rm. 2A-225  
Murey Hill, N. J.  
U. S. A.

各種機械製造  
各種角鐵鍍鉍

## 泰安鐵工廠

本廠備有最新浸煎鍍鉍設備  
任何長度之角鐵俱可  
臺北市環河北街二九九巷二號

到澄澈。心靈一澄澈，便可以接觸到神。我開始認識了宇宙的主宰，找尋到了靈魂的歸宿。

聖經上說：「信而受浸，必然得救，」我既有了真純的信心，便欣然接受了浸水禮。當我從水中上來後，丈夫遞給了我一件禮物——一張主耶穌幼年時的天倫圖，此外還附給我滿眶熱淚，他那時全然不信，我正驚訝着他的熱淚，他却道出了原因，他懼怕着從此兩人道路不同，引起了傷感。

果真，當我嚮往着屬靈的聖潔生命，厭惡着屬地的混濁激流時，他却熱中浮世虛華。從此我們兩人對人生的觀點不同，致造成生活意見的紛歧。這迫使我急着他有信仰，希望兩人攜手同行天路。聖經上說過：「一人信主，全家得救。」我開始向他勸諫，並為他禱告，契而不舍。

我曾多次邀請教會裏的兄弟姊妹，向他傳講基督福音。他不是大興辯詞，便是「王顧左右而言他」。有一次一位美國姊妹聽到他說：「我做個人做事一切憑良心，沒有什麼罪，我不需要悔改信主」。那位姊妹操着異國人講中國話特有的腔調，溫婉地道：「陳先生，縱使你在社會上是個好人，在神的眼光中還是

·能·

「不夠的。」在我聽來，覺得是天使的福音，而他還是搖頭而退。

有時我家舉行家庭聚會，他都惶惶然避之惟恐不及。他認為這是無聊，沒正經事幹。教會中不少福音書卷，遞到他手裏，他只是開了一下卷，便棄之一旁。春風秋雨，年復一年，他逐漸受了信主氣氛的薰陶，仰觀山川花木，日月星辰，浩渺宇宙的不可探測，信仰的嫩苗也開始在他心園中抽出。有一次，我們全家遊動物園，在孔雀欄前，我們諦視着那些獨特華麗炫耀的鳥兒，正展露着它絕色圖案的花屏，我聽到他喟然嘆道：「若不是天上的獨一工程師設計，還有誰呢！」

他的信仰開始有了嫩芽，也經常被我慫恿着去禮拜。可是繁華世界的熱鬧歡欣，正像巨掌一般，攔阻着他走向聖壇。他的信心，一如蝸牛爬牆。他常常推托着說：「神可能是有，但要我接受，尚非其時。我還有事業，怎麼能信主呢！」

我會付出多少的耐心，期望，希冀在這末世年代，及時把他深處的靈喚醒，我迫切為他長期禱告着，並深信 神不偏待人。

幾個月前，丈夫在公務上接連遭遇了極大的困厄，他平反無由地受到四周的誤解。誣蔑、騷擾，仍空歉疚，不斷地迫害着他無辜受冤的身心。他忽地醒悟了，頓感一切均屬虛空，由此他決定探討人生的真諦，生命的正備。

「不再是我，不再是我，乃是基督在我裏面活。」隨着歌聲從水裏上來全身濕淋的他，已被扶持着到屏後套間擦拭更衣去了。

受浸者在歌聲禱語中繼續進行着。他更衣完畢，再度出現的時候，我深信看到了一個新人，他在日行爲上的舊袍已經換去，現在已穿上了基督的義袍，他的面上放着純潔的光，是天上的聖膏油塗抹過的。

會散後，我向他握手致意：「已經是世間的伴侶，今後將是神國裏永遠侍立的兒女」。

我因匆匆趕路，不及籌措一點紀念禮物，我決定贈送他最高的祝福，最摯的情意。

從教會中得悉學長中有李熙謀、方開啓、林三副諸先生均爲主內弟兄，更助長了我們的信心和喜樂。我默默祈禱着，願 神祝福交大人，盼望福音在交大校友中從此興起。

六月間，S市一次佈道大會，講道者把神的話像金鑰一般，開啓了他靈魂深處的寶盒，他徹底醒悟了。他來信告訴我：「我決定接受 主，並於七月八日受浸歸入 主的名下」。我讀了熱淚盈眶，我的熱淚是多年宿願得償，喜極而流的。

我的思想驟地從回憶中拉回到現實，使我接觸到這程崎嶇的山路，濃陰夾道，涼風陣陣，送來野花的清香，空氣也特別清新，兩旁削壁顯得特別渾凝堅實，天幕也特別澄清無雲，耳畔天籟也顯得特別鏗鏘悠揚。時雖盛夏，我却覺得舒暢無比。這一程，我彷彿進入伊甸樂園的外圍，我幻覺着和他正攜手同行在天路歷程中。

晚間七時餘在教會中，弟兄姊妹均向我稱賀：「神的救恩臨到了你的家門。」一片感謝讚美的聲音洋溢。

今天的浸禮，雖像每次一樣莊嚴神聖，然而在我是特別有意義的。我的興奮是超過着看到丈夫封侯，或者衣錦榮歸。我偷覷着坐在受浸席的他，正低頭默禱，神情如聖。這是我從沒有在他臉上發現過的，那光景在我眼裏幻化成了一幅厚靈聖潔的圖畫。

當他步入水池中時，我覺得他是跨入了神的祭壇。他双目微閉，聆聽着施浸者的禱語。然後嘩啦一聲，原站在水中的他，被全身傾入水中，旋即又被扶起來，於是聖歌洋溢：「已經死了，已經葬了，從今以後我完全了了。」

### 小 品 寫 在 聯 考 後

黃 斐 然

今夏我在臺南市安平區西門國民學校畢業，即參加臺南市初中入學聯考，僥倖錄取，被分發在臺南市立金城中學肄業。人們總以為我們西門母校，不够嚴厲，恐怕其子女失學，都有在一年、二年級時期，遠送於市區內，如永福、成功、勝利等國校肄業，因此我級同學願升學的祇有二十二人。其實母校教學採取中庸之道，所謂惡性補習，遠不相犯，故人人精神飽滿，狀狀輕輕而愉快。我甚感謝我的父母，他們有明智的決策和堅定不拔的信心，使我等手足四人均在西門國校求學直到畢業，既免一般惡性補習之痛苦復獲得相當的效果。按大哥超然，考取市中後轉臺南一中高中，一帆風順，去年在成功大學電機系畢業，吾姊陶然考取臺南女中，今在該校高三肄業（數理組）。記得有一次成功晚報給予製鹽總廠同仁子女獎學金，其條件須學期成績最高者，幸爲家姊所得。二哥陶然因患有氣喘病，當時未加入補習，亦考取臺南二中，如今已是初三了。所感者我兄弟三人皆以國語成績較差，竟無一能依第一志願錄取，今後對於國語成語，我當多加學習。本觀念，你等不可因一二難題而致氣餒；難題之獲解，需要技巧，而技巧不僅由於熟練，還要有智慧，此則非吾等平凡者之所能矣。我母親功心算，加減乘除，錯綜複雜，殆由此耶？我與兄弟等俱在數理方面

頁	行	字	誤	正
46 20	15 5	31 33	雪芹	錫誠
一〇五期更正				